

Table of Contents

1	Device description	2
2	Intended use	3
3	Safety information	3
4	Package contents	5
5	General information about calluses	5
6	How to use	6
6.1	Power supply.....	6
6.2	Removal and attachment of roller	6
7	Operation	7
7.1	Application	7
7.2	Skin care after application	8
8	Cleaning and maintenance of the device	8
9	Storage	9

I. Silk'n Pedi Pro device description

1. Roller with diamond callus remover
2. Roller holder
3. On/Off switch
4. Silk'n Pedi Pro device
5. Battery compartment lid
6. Nail polishing head - rough (turquoise)
7. Nail polishing head - gentle (white)



Thank you for your trust!

Congratulations on your new Silk'n Pedi Pro callus remover and nail polisher. For safe handling of the device and in order to get to know the entire scope of features:

- Thoroughly read these operating instructions before using Silk'n Pedi Pro for the first time.
- Above all, observe the safety instructions!
- Keep these operating instructions for reference.
- We hope you enjoy your new Silk'n Pedi Pro!

2. Intended use

Silk'n PEDI Pro is intended for the removal of callus formation and for nail polishing. It is designed solely for use on humans.

It has been developed for private use and is unsuitable for commercial purpose.

Foreseeable misuse

- The device may not be used on reddened, injured or burnt skin. Similarly, healthy skin without calluses may not be treated with this device. Warts, moles and other protrusions (except calluses) must not be treated with this device. In all of these cases, this could lead to skin and/or deep tissue injury.
- Diabetics and persons with high blood pressure may only use this device after consultation with their general practitioner.

3. Safety information

Instructions for safe operation

- Before using Silk'n PEDI Pro for the first time, please read this User Manual in its entirety. Pay particular attention to sections on device use procedures, device operation, and after-use procedures. We recommend you re-familiarize yourself with this User Manual before each use of Silk'n PEDI Pro. Silk'n PEDI Pro is a powerful electrical device. As such, it should be used with special attention to safety. Please read all warnings and safety precautions before use, and strictly follow them when using Silk'n PEDI Pro.
- The device is for use by adults.



Keep Silk'n Pedi Pro and its packaging materials away from children!

WARNING! Risk of injury or skin irritation

- Do not use Silk'n Pedi Pro if there is visible damage to any of its parts or the roller.
- Do not attempt to make modifications, open or repair your Silk'n Pedi Pro™ device. Only authorized Silk'n™ repair centers are permitted to perform repairs.
- Do not file over previously damaged skin areas (e.g. through eczema or wounds), or over raised skin areas (e.g. moles or warts).

DANGER relating to batteries

- Do not subject batteries to extreme conditions, place them on radiators or expose them to direct sunlight.
- If battery acid has leaked, avoid contact with the skin, eyes and mucous membranes. In case of contact with the acid, rinse the affected area at once with plenty of clean water and seek medical assistance immediately.
- If a battery has been swallowed, medical assistance must be sought immediately.

WARNING! Avoid damage to the device

- Use only the original accessories.
- Avoid dropping the device.
- Use this device on human callused skin and human nails only. Other surfaces could damage the rollers.

4. Package contents

- 1 Silk'n Pedi Pro device
- 1 callus remover
- 2 nail polishing heads for rough and gentle finishes
- 1 set of operating instructions

5. General information about calluses

Callused skin is normal, especially on the feet. However, it should not become too thick or hard. Both of these conditions can cause pain.

Causes

An increase in callused skin can be caused by the wrong shoes, obesity, an incorrect gait, bone deformations or extremely dry skin. If you suffer from an increase in callused skin, try to determine the cause and eliminate it. Also consult your physician.

Prevention

- Regular foot baths refresh and relax your feet.
- Moisturize your feet regularly (especially after every foot bath).
- Make sure that your shoes fit well.

6. How to use

- Remove all packing material.
- Make sure all components are there.



You may use the callus remover in water, but use the nail heads only on dry nails and in a dry environment.

6.1 Power supply

1. Slide the battery compartment lid off the device.
2. If necessary, replace the old batteries with new ones.
3. Slide the battery compartment lid back onto the device.

6.2 Removal and attachment of roller

To remove, just hold the roller, gently press and pull out. To attach, push in until you hear a click.

Silk'n Pedi Pro has an RPM of 1700 +/-100.



7. Operation

The device comes complete with one callus remover and two nail polishing heads with different grain types:

- The coarse diamond grain roller is for use on thick calluses
- The rough nail polishing head (turquoise) is to even-out the nail surface
- The gentle nail polishing head (white) is for giving a smooth shine to the nail



Replace the nail polishing head/s if they appear worn.



WARNING!

Exert only light pressure. If too much pressure is exerted or if the treatment duration is too long, this can lead to skin injuries.



Stop the treatment immediately in case of pain.

7.1 Application

- You may use the callus remover in a wet environment (under the shower). Use the nails heads only in a dry environment.

Calluses

- Arrange for a surface (a towel, etc.) on which the removed callused skin can fall.
 1. Press On/Off switch. The roller starts to rotate.
 2. Apply the rotating roller slowly and carefully to the callus with as little pressure as possible.

3. Use the end of the roller on tough skin or if you want extra power.
4. To switch off the device, just press the On/Off switch.



Nails

1. Start with the rough polishing head.
2. Apply the rotating head slowly and carefully to the nail, with as little pressure as possible in order to even-out any ridges on the surface of the nail or rugged edges.
3. Follow up with the gentle polishing head to smooth out the nail and create a visible shine.

7.2 Skin care after application

- Apply body lotion, oil or hand cream to the skin.
- Do not apply any substances to the treated areas which could irritate the skin.

8. Cleaning and maintenance of the device



WARNING!

Do not switch the device on if the roller unit has been removed.



Do not use any astringent or abrasive cleaning agents.



The callus remover may be cleaned under water. Clean the nail heads with a soft brush in a dry environment only.

After Silk'n Pedi Pro Treatment

1. To switch off the device, press the On/Off SWITCH.

From time to time

- Wipe down the device with a damp cloth when necessary.
- Check whether the surface of the roller is undamaged.

9. Storage



DANGER! Keep the device out of reach of children.



NOTE: To prevent dust and other harmful substances from getting into the device, store the device with the attached roller.

If you are not going to use the device for a long period of time, remove the batteries.

Table des matières

1	Description de l'appareil Silk'n Pedi Pro	11
2	Utilisation prévue	12
3	Informations sur la sécurité	12
4	Contenu du paquet	14
5	Informations d'ordre général sur les callosités	15
6	Mode d'emploi	16
6.1	Alimentation électrique	16
6.2	Mise en place et retrait du rouleau	16
7	Fonctionnement	17
7.1	Application	17
7.2	Soin de la peau après traitement	18
8	Nettoyage et entretien de l'appareil	18
9	Stockage	19

I. Description de l'appareil Silk'n Pedi Pro

1. Rouleau avec diamant anti-callosités
2. Support du rouleau
3. Commutateur coulissant Marche/Arrêt
4. Appareil Silk'n Pedi Pro
5. Couvercle du compartiment des piles
6. Embout dur pour polir les ongles (turquoise)
7. Embout souple pour polir les ongles (blanc)



Français

Merci de votre confiance!

Félicitations pour l'achat de votre appareil Silk'n Pedi Pro avec râpe anti-callosités et pour polir les ongles.

Pour assurer la bonne manipulation de l'appareil et afin de découvrir l'ensemble des fonctionnalités, veuillez suivre les étapes suivantes :

- Lire entièrement ce mode d'emploi avant d'utiliser Silk'n Pedi Pro pour la première fois.
- Avant tout, respecter les consignes de sécurité!
- Conserver ce mode d'emploi pour pouvoir vous y référer ultérieurement.
- Nous espérons que vous êtes satisfait de votre nouveau Silk'n Pedi Pro!

2. Utilisation prévue

Silk'n Pedi Pro est conçu pour éliminer les callosités et polir les ongles. Il est conçu exclusivement pour une utilisation sur des personnes humaines.

Il a été développé pour l'utilisation domestique de personnes individuelles et n'est pas adapté à une utilisation commerciale.

Usage impropre prévisible

- L'appareil ne doit pas être utilisé sur une peau irritée, présentant des lésions ou des brûlures. De même, une peau saine sans callosités ne doit pas être traitée à l'aide de cet appareil. Les verrues, grains de beauté et autres protubérances (sauf les callosités) ne doivent pas être traités avec cet appareil.
Dans tous ces cas, l'utilisation de l'appareil peut causer des blessures superficielles ou des lésions des couches plus profondes des tissus.
- Les personnes souffrant de diabète ou d'hypertension artérielle ne doivent utiliser cet appareil qu'après avoir consulté et reçu l'avis de leur médecin traitant.

3. Informations sur la sécurité

AVERTISSEMENT!

Instructions pour une utilisation en toute sécurité

- Avant d'utiliser le Silk'n Pedi Pro pour la première fois, veuillez lire ce mode d'emploi dans son intégralité. Prêtez une attention particulière aux parties concernant les procédures d'utilisation, le fonctionnement du dispositif et les procédures post-utilisation. Nous vous recommandons de relire le mode d'emploi avant chaque utilisation de votre Silk'n Pedi Pro. Silk'n Pedi Pro est un appareil électrique puissant.

De ce fait, il doit être utilisé avec une attention particulière pour des raisons de sécurité. Veuillez lire tous les avertissements et les précautions de sécurité avant de l'utiliser et les suivre strictement lors de l'utilisation du Silk'n Pedi Pro.

- L'appareil ne peut être utilisé que par des adultes.



Tenir Silk'n Pedi Pro et les pièces de son emballage hors de portée des enfants!

AVERTISSEMENT! Risque de blessure ou d'irritation cutanée

- N'utilisez pas Silk'n Pedi Pro si le rouleau ou une de ses pièces présente des dommages visibles.
- N'essayez pas d'ouvrir ni de réparer ou de modifier votre appareil Silk'n Pedi Pro. Seuls les centres de réparation Silk'n agréés sont habilités à effectuer des réparations.
- Ne passez pas l'appareil sur des zones cutanées lésées (par ex. par de l'eczéma ou autres blessures), ou sur des zones protubérantes (grains de beauté ou verrues).

DANGER lié aux piles

- Ne pas exposer les piles à des conditions extrêmes, ni les placer à proximité de radiateurs ou à la lumière directe du soleil.
- Si l'acide de la pile a fui, évitez le contact avec la peau, les yeux et les muqueuses. En cas de contact avec l'acide, rincez toute la zone affectée abondamment à l'eau propre et appelez les premiers secours immédiatement.
- Si une pile a été avalée, une assistance médicale doit être obtenue dans les plus brefs délais.

AVERTISSEMENT! Évitez d'endommager l'appareil

- N'utilisez que les accessoires d'origine.
- Évitez de faire tomber l'appareil.
- Utilisez cet appareil uniquement pour supprimer des callosités ou polir des ongles sur des personnes humaines. L'utilisation sur d'autres surfaces endommagerait les rouleaux.

4. Contenu du paquet

- | Silk'n Pedi Pro
- | Râpe anti-callosité
- 2 Embouts à polir (dur et souple)
- | Mode d'emploi

5. Informations d'ordre général sur les callosités

La peau calleuse est normale, particulièrement sur les pieds. Toutefois, elle ne doit pas être trop épaisse ou dure.

Ces deux situations peuvent causer des douleurs.

Causes

Une augmentation de la peau calleuse peut être due au port de chaussures qui ne sont pas de la bonne pointure, à l'obésité, une démarche incorrecte, des déformations osseuses ou une sécheresse cutanée extrême. Si vous souffrez d'une augmentation de la peau calleuse, tentez de déterminer quelle en est la cause et de l'éliminer. Consultez également votre médecin.

Prévention

- Des bains de pied réguliers rafraichissent et détendent les pieds.
- Appliquez une crème hydratante régulièrement (particulièrement après un bain de pied).
- Vérifiez que vos chaussures sont à la bonne pointure.

6. Mode d'emploi

- Retirez tous les matériaux d'emballage.
- Vérifiez que tous les composants sont présents dans l'emballage.



Vous pouvez utiliser la râpe anti-callosité dans l'eau, mais utilisez les embouts sur les ongles secs et sur un endroit sec.

6.1 Alimentation électrique

1. Faites glisser le couvercle du compartiment des piles hors de l'appareil.
2. Au besoin, remplacez les piles par des nouvelles.
3. Remettez le couvercle du compartiment des piles à sa place en le faisant glisser.

6.2 Mise en place et retrait du rouleau

Pour retirer le rouleau, tenez-le délicatement, appuyez puis tirez. Pour le fixer, exercez une pression jusqu'à ce que vous entendiez un clic.

Silk'n Pedi Pro a un TPM de 1700 +/- 100.



7. Fonctionnement

L'appareil comprend une râpe anti-callosités et deux embouts à polir :

- Avec grain plus gros destiné aux callosités épaisses.
- Avec embout à polir dur pour lustrer vos ongles
- Avec embout à polir souple (blanc), pour faire légèrement briller vos ongles



Français

Remplacez le(s) embout(s) à polir s'il(s) est/sont usé(s).



AVERTISSEMENT!

N'appliquez qu'une légère pression. Si une trop grande pression est exercée ou si la durée du traitement est trop longue, la peau peut subir des lésions.



Arrêtez immédiatement le traitement en cas de douleurs.

7.1 Application

- Vous pouvez utiliser la râpe anti-callosité dans un endroit mouillé (sous la douche). Utilisez les embouts uniquement dans un endroit sec.

Callosités

Préparez une surface (une serviette, etc.) sur laquelle les peaux calleuses peuvent tomber.

1. Appuyez sur le commutateur coullisant Marche/Arrêt. Le rouleau commence à tourner.

2. Appliquez le rouleau rotatif doucement et avec précaution avec le moins de pression possible
3. Utilisez l'extrémité du rouleau sur la peau dure ou si vous voulez la puissance supplémentaire.
4. Pour éteindre l'appareil, appuyez simplement sur l'interrupteur Marche / Arrêt.



Ongles

1. Commencez avec l'embout à râpe dure
2. Appliquez la tête rotative lentement et soigneusement sur l'ongle, avec le moins de pression possible afin de polir la surface de l'ongle ou les bords rugueux.
3. Continuez avec la tête de polissage doux pour lisser l'ongle et le faire briller.

7.2 Soin de la peau après traitement

- Appliquez sur la peau une lotion, une huile ou une crème pour les mains.
- N'appliquez pas de produits qui pourraient irriter la peau.

8. Nettoyage et entretien de l'appareil



AVERTISSEMENT!

Ne pas mettre l'appareil en marche si le rouleau a été retiré.



Ne pas utiliser de produits abrasifs ou de détergents.



Vous pouvez nettoyer la râpe anti-callosité avec de l'eau. Nettoyez les embouts avec une brosse douce uniquement dans un endroit sec.

Après le traitement avec Silk'n Pedi Pro

1. Pour éteindre l'appareil, appuyez sur le commutateur coulissant Marche/Arrêt.

De temps en temps

- Essayez l'extérieur de l'appareil avec un tissu propre humidifié, si nécessaire.
- Vérifiez si la surface du rouleau est endommagée.

9. Stockage



DANGER! Tenir cet appareil hors de portée des enfants.



REMARQUE! Pour empêcher que la poussière ou autres substances ne pénètrent dans l'appareil, veillez à le ranger avec le rouleau bien fixé.

Retirez les piles si vous avez l'intention de ne pas utiliser l'appareil pendant une longue période.

Tabla de contenido

1	Descripción del dispositivo Silk'n Pedi Pro	21
2	Intención de uso	22
3	Información de seguridad.....	22
4	Contenido del paquete	24
5	Información general sobre los callos	25
6	Forma de uso	25
6.1	Alimentación de energía	25
6.2	Retiro y ajuste del rodillo	26
7	Operación	26
7.1	Aplicación	27
7.2	Cuidado de la piel luego de la aplicación	28
8	Limpieza y mantenimiento del dispositivo	28
9	Almacenamiento	29

Descripción del dispositivo Silk'n Pedi Pro

1. Rodillo de diamante removedor de callos
2. Soporte del rodillo
3. Interruptor de encendido/apagado
4. Dispositivo Silk'n Pedi Pro
5. Tapa del compartimiento de las pilas
6. Cabezal pulidor de uñas - grueso (turquesa)
7. Cabezal pulidor de uñas - fino (blanco)



Español

¡Gracias por su confianza!

Felicitaciones por su nuevo removedor de callos y pulidor de uñas Silk'n Pedi Pro. Para manipular el dispositivo de forma segura y conocer todas sus características: Lea estas instrucciones operativas antes de utilizar Silk'n Pedi Pro por primera vez.

- Sobre todo, observar las instrucciones de seguridad.
- Conservar estas instrucciones operativas para consulta.
- Si le pasa el dispositivo a alguien más, incluya estas instrucciones operativas.

¡Esperamos que disfrute de su nuevo Silk'n Pedi Pro!

2. Intención de uso

La intención de uso de Silk'n Pedi Pro es la remoción de las formaciones de callos y el pulido de las uñas. Se diseñó para su uso exclusivo en humanos. Se desarrolló para uso privado y no es apto para fines comerciales.

Uso indebido previsible

- El dispositivo no debe utilizarse en piel enrojecida, lesionada o quemada. Del mismo modo, la piel sana sin callos no debe tratarse con este dispositivo. Verrugas, lunares y otras protuberancias (excepto los callos) no deben ser tratados con este dispositivo.

En todos los casos, esto podría provocar lesiones de la piel y de las capas de tejido más profundas.

- Las personas diabéticas y las que sufren de hipertensión podrán utilizar este dispositivo después de consultarlo con su médico de cabecera.

3. Información de seguridad

ADVERTENCIA

Instrucciones para una operación segura

- Antes de usar Silk'n Pedi Pro por primera vez, lea este Manual de Usuario en su totalidad. Preste especial atención a las secciones sobre los procedimientos de uso, la operación del dispositivo y los procedimientos para después del uso. Le recomendamos que, antes de cada uso del Silk'n Pedi Pro, vuelva a familiarizarse con este Manual del Usuario.

Silk'n Pedi Pro es un potente dispositivo eléctrico. Como tal, este dispositivo debe usarse para su seguridad, con especial atención. Por favor, lea todas las advertencias y precauciones antes de su uso, y sigalas estrictamente cuando use su Silk'n Pedi Pro.

- El dispositivo es para ser usado por adultos.



Mantenga Silk'n Pedi Pro y sus materiales de empaque alejados de los niños.

Español

ADVERTENCIA Riesgo de lesión o irritación de la piel

- No use Silk'n Pedi Pro si hay un daño visible en alguna de sus partes o el rodillo.
- No intente modificar; abrir ni reparar su dispositivo Silk'n Pedi Pro. Solo centros de reparación autorizados por Silk'n™ tienen el permiso de hacer las reparaciones.
- No aplicar sobre áreas de piel previamente dañadas (como eczemas o heridas) o sobre áreas de piel con relieve (lunares o verrugas).

PELIGRO relacionado con las pilas

- No someta las pilas a condiciones extremas, no las coloque sobre radiadores ni las exponga a la luz directa del sol.
- Si el ácido de la pila se filtra, evite el contacto con la piel, los ojos y las membranas mucosas. En caso de contacto con el ácido, enjuague el área afectada en seguida con abundante agua limpia y busque asistencia médica inmediatamente.
- En caso de ingerir una pila, buscar asistencia médica inmediatamente.

ADVERTENCIA Evite dañar el dispositivo

- Usar con los accesorios originales únicamente.
- No dejar caer el dispositivo.
- Usar este dispositivo sobre callos y uñas de seres humanos únicamente. Otras superficies podrían dañar los rodillos.

4. Contenido del paquete

Español

- I Silk'n Pedi Pro
- I Removedor de callos
- 2 Cabezales pulidores de uñas, para acabado grueso y fino
- I Juego de instrucciones de operación

5. Información general sobre los callos

La piel callosa es normal, especialmente en los pies. Sin embargo, no se debe dejar que se vuelva demasiado gruesa o dura. Estas dos condiciones pueden provocar dolor.

Causas

El aumento de la piel callosa puede deberse al uso de calzado inadecuado, obesidad, un andar incorrecto, deformaciones óseas o piel extremadamente seca. Si usted experimenta un aumento de la piel callosa, intente determinar la causa y elimínela. Consulte, además, con su médico.

Prevención

- Los baños de pies habituales refrescan y relajan sus pies.
- Humecte sus pies regularmente (especialmente luego de cada baño de pies).
- Asegúrese que sus zapatos le queden bien.

6. Forma de uso

- Retire todo el material de empaquetado.
- Asegúrese de que todos los componentes están allí.



Usted puede utilizar el removedor de callos en el agua pero solo use los cabezales de uñas en uñas secas y solo en seco.

6.1 Alimentación de energía

- I. Deslice la tapa del compartimiento de pilas del dispositivo.

2. De ser necesario, reemplace las pilas viejas con pilas nuevas.
3. Deslice la tapa del compartimiento de pilas de regreso a su lugar en el dispositivo.

6.2 Retiro y ajuste del rodillo

Para retirar, sostenga el rodillo, presione levemente y tire hacia afuera. Para ajustarlo, empújelo hacia adentro hasta que escuche un clic. Silk'n Pedi Pro tiene un RPM de 1700 +/- 100.



7. Operación

El dispositivo viene completo con un removedor de callos y dos cabezales pulidores con diferentes tipos de grano:

- El rodillo de diamante de grano grueso se usa sobre callos gruesos.
- El cabezal de pulido grueso (turquesa) es para emparejar la superficie de la uña.
- El cabezal de pulido fino (blanco) es para dar un brillo sedoso a la uña.



Reemplace el (los) cabezal pulidor de uñas si están deteriorados.

**ADVERTENCIA**

Ejerza una presión leve. Si se ejerce mucha presión o si la duración del tratamiento es demasiado larga, pueden provocarse lesiones en la piel.



Detenga el tratamiento inmediatamente, en caso de dolor.

7.1 Aplicación

- Usted puede utilizar el removedor de callos en un ambiente húmedo (bajo la ducha). Use los cabezales de uñas solo en seco.

Callos

Disponer una superficie (una toalla, etc.) sobre la que pueda caer la piel callosa removida.

- Presione el interruptor de encendido/apagado. El rodillo comienza a girar.
- Aplicar el rodillo en movimiento lenta y delicadamente con una presión lo más ligera posible.
- Utilice el extremo del rodillo de piel dura o si quiere más potencia.
- Para apagar el dispositivo, presione el interruptor de encendido/apagado



Uñas

1. Comience con el cabezal de pulido grueso.
2. Aplique el cabezal rotativo en moción lenta y delicadamente sobre la uña, con una presión lo más ligera posible para emparejar las imperfecciones que haya sobre la superficie de la uña o los bordes disparejos.
3. Continúe con el cabezal de pulido fino para suavizar la uña y crear un brillo visible.

7.2 Cuidado de la piel luego de la aplicación

- Aplicar loción para el cuerpo, aceite o crema para manos sobre la piel.
- No aplicar ninguna sustancia sobre las áreas tratadas que pudiera irritarlas.

8. Limpieza y mantenimiento del dispositivo



ADVERTENCIA

No encienda el dispositivo si se ha quitado la unidad del rodillo.



No use ningún agente astringente ni abrasivo.



El removedor de callos puede limpiarse bajo el agua. Limpie los cabezales de uñas con un cepillo suave y únicamente en seco

Después del tratamiento con Silk'n Pedi Pro

I. Para apagar el dispositivo, presione el interruptor de encendido/apagado.

De vez en cuando

- Limpiar el dispositivo con un paño húmedo, cuando sea necesario.
- Controlar que la superficie del rodillo no tenga daños.

9. Almacenamiento



PELIGRO! Mantener el dispositivo fuera del alcance de los niños.



NOTA: Para evitar el ingreso de polvo y otras sustancias perjudiciales, guardar el dispositivo con el rodillo puesto.

Si el dispositivo no se usará por un largo periodo, remover las baterías.